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ATA Nº. 011/2023 – Sessão Ordinária 

No sexto dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às vinte horas, no prédio da Câmara 

Municipal de Salto do Itararé, situada à Rua Eduardo Bertoni Júnior, 961, realizou-se a Nona 

Sessão Ordinária do Terceiro Ano Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal 

de Salto do Itararé, sob a Presidência do Vereador Celso Henrique da Cruz, secretariado pelo 

Vereador Odair José Carvalho da Silva, com a presença dos vereadores: Anézio Laurindo 

Ramalho, Carlos Eduardo da Silva, Gilberto Fernandes Vieira, José Nildo dos Santos, Luiz Carlos 

da Silva, Reginaldo Aparecido Alves e Vanderlan Ferreira de Almeida. Havendo número legal, o 

Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida o 

Senhor Presidente passou para o Primeiro Secretário fazer a leitura da ata da Sessão anterior, a 

qual foi lida e aprovada, sem ressalvas. Ato contínuo, o Senhor Presidente convidou o Assessor 

Jurídico, desta Casa de Leis, para fazer uso da palavra acerca da Sindicância Administrativa 

01/2023. O Assessor Jurídico fez uso da palavra dando publicidade ao processado pela Comissão 

Processante (A íntegra da fala encontra-se arquivada na Secretaria da Câmara Municipal de Salto 

do Itararé).  Na sequência, o Senhor Presidente deixa a palavra livre aos Nobres Vereadores. O 

Senhor Vereador José Nildo dos Santos fez o uso da palavra, cumprimentou os presentes, e fez 

uma indicação verbal, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal que providencie uniformes para os 

Servidores da saúde uma vez que os funcionários de outros departamentos possuem uniformes, 

enquanto os trabalhadores da saúde precisam pagar para ter seus uniformes. Solicitou ainda que o 

Senhor Prefeito convidasse os Vereadores para inaugurações ou entregas realizadas no Município, 

que o Prefeito se faz de “cego, surdo e mudo” e não chama os Vereadores, sobretudo os da base, 

referindo-se à inauguração do novo Posto de Saúde, na qual não foram convidados os Vereadores. 

E finalizou agradecendo a todos. O Senhor Vereador Luiz Carlos, no uso da palavra, cumprimentou 

os presentes, e fez uma indicação verbal, solicitando ao Poder Executivo Municipal que seja 

verificada a situação da “Estrada dos Vitó”, para que seja realizado o patrolamento dessa estrada, 

pois há muitos reclames referentes a isso, e finalizou agradecendo a todos. O Senhor Vereador 

Carlos Eduardo cumprimentou a todos, e parabenizou o Senhor Vereador José Nildo referente ao 

grande trabalho no município, citando a situação da manutenção das luzes de LED. O Senhor 

Vereador Anézio, no uso da palavra, cumprimentou todos os presentes, e reiterou a indicação 

verbal referente à “Estrada dos Vitó”, feita anteriormente pelo Vereador Luiz Carlos, afirmando que 

há reclames sobre a situação, trazendo problemas para caminhões que ali circulam, e finalizou 

desejando uma boa noite a todos. O Senhor Vereador Vanderlan, com a palavra, cumprimentou a 

todos, reforçou a indicação referente à “Estrada dos Vitó”, bem como a indicação referente à 

providência de uniformes para os trabalhadores da saúde do município. E fez uma menção especial 

ao Senhor Deputado Federal Diego Garcia, o qual proporcionou verbas para o município, sendo 

quatrocentos mil reais para aquisição de caminhão, cento e oitenta e nove mil reais para o 

campinho, além de mais uma verba de um milhão de reais para o município de Salto do Itararé, e 

finalizou agradecendo a todos. O Senhor Vereador Odair, no uso da palavra, cumprimentou todos 

os presentes, e fez uma indicação verbal, para que seja feita a “Estrada da Grama”, pois essa 

estrada está encalhando os veículos que por lá transitam. E deixa uma mensagem direta ao Senhor 

Prefeito Municipal, comentando que houveram conversas referentes a “Diárias”, conversas essas 

que sugerem denúncias contra os Senhores Vereadores Odair, José Nildo e Reginaldo. Afirmou 

que, em três mandatos, não denunciou ninguém e que, quando for denunciar o Prefeito será o 

primeiro a ficar sabendo. Eu não preciso ir ao Ministério Público para denunciar, eu denuncio aqui 

na Câmara, faço a CPI aqui e vou investigar aqui. Porque a Câmara é soberana ao Ministério 

Público na fiscalização do Poder Executivo. Sou Presidente da Comissão de Finanças e 

Orçamento. Por enquanto eu não denunciei ninguém. Eu sou Vereador da base até agora, 

enquanto eu der a palavra que sou da base, eu não volto atrás e estou aqui até agora. Não sou 

uma pessoa de duas palavras, sou de uma palavra e o que tenho para falar, eu falo na cara”. E 

finalizou agradecendo a todos. A palavra então retornou ao Senhor Presidente, o qual agradeceu a 

compreensão de todos, e pediu para que ajudassem a informar a população sobre a Sindicância 
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01/2023. Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente, em nome dos Vereadores, 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. Para constar, lavrou-se a 

presente Ata que vai assinada por mim, Vereador Odair José Carvalho da Silva, Primeiro 

Secretário, pelo Senhor Presidente Vereador Celso Henrique da Cruz, e pelos demais Vereadores 

presentes. 
 

 

________________________       ______________________        _______________________ 

Odair José Carvalho da Silva     Celso Henrique da Cruz            Vanderlan Ferreira de Almeida       

1º Secretário                                  Presidente      Vice–Presidente 

 

 

 

_________________________     ________________________      _________________________ 

José Nildo dos Santos                Carlos Eduardo da Silva             Gilberto Fernandes Vieira 

2º Secretário          Vereador                    Vereador 

 

 

_______________________       ________________________        _________________________ 

Luiz Carlos da Silva                     Reginaldo Aparecido Alves             Anézio Laurindo Ramalho          

Vereador                 Vereador             Vereador 


